

Трудовой десант в Фигуровку!

[Елена Валентинова, студентка группы АП-48а]

#16-17 от 24.06.2010



6.40 утра. Шёл дождь. Мы стояли и ждали автобуса. Холодно...

Казалось, ничто не предвещало замечательных выходных.

Подъехал автобус и мы, трудовой десант в составе 30 студентов и преподавателей АП факультета, поехали в Фигуровку.

Грустное утреннее настроение, но вот старший преподаватель А.В. Дудник и Саша Юдин (АП-16а) взяли в руку гитары, и стало ясно – выходные пройдут на «ура».

Приехав в пункт назначения, мы были разделены на две группы: одна принялась приводить в надлежащий вид территорию лагеря, другая осталась на кухне.

Поработав и пообедав, решили устроить футбольный и волейбольный матчи. Хотя я и не фанат футбола и волейбола, но в тот день именно от игр получила огромный заряд положительных эмоций. После матчей мы провели ряд конкурсов, в которых участники бегали, ходили на руках, ели на скорость редиску и огурцы.

А потом была игра в «Мафию», шашлык и песни у костра – все это с огнём в глазах и отличным настроением!

На следующий день состоялся матч по волейболу между студентами АП факультета и администрацией лагеря, играли также в «Корову» и во множество других подвижных игр.

Несмотря на усталость после столь активных дней, все ехали домой счастливые, в отличном настроении и с желанием обязательно приехать ещё!

За прекрасный отдых хочется сказать огромное «спасибо» организаторам: студентам Анастасии Халмурадовой, Игорю Ваторину, а также старшим преподавателям М.И.

Опрышкиной, А.В. Дуднику и директору спортивно-оздоровительного лагеря «Политехник» А.В. Колесниченко!